
Aos vinte e três dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas e 

quarenta minutos, junto ao Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Três 

Palmeiras/RS, reuniu-se o Legislativo para a realização da vigésima segunda SESSÃO 

ORDINÁRIA do ano. Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Lucas 

Aguirre Pulter, declarou aberta a Sessão. Com o quórum completo, o Senhor Presidente 

convidou o primeiro Secretário da Mesa, o vereador João Adélcio Flores Rigo, para a 

leitura dos trabalhos que foram apreciados. Constou a discussão e votação da Ata nº 

27/2024, aprovada por unanimidade. Em seguida, passou-se para as explicações pessoais: 

Vereador Marciano Luis Ecker: Após as considerações iniciais e cumprimentos, se 

manifestou: quero agradecer ao time de futebol de nossa cidade pelas conquistas, não sou 

um bom entendedor de futebol, mas acompanhei alguns jogos e com certeza levaram o 

nome do nosso município em toda a região. É um título inédito que Três Palmeiras 

conquistou. Agradecer a Voz TV que sempre esteve junto com os nossos atletas. Temos 

o Lucas e o Coruja que fazem parte também deste time, parabéns e sucesso a todos os 

jogadores. Agradeço a comunidade trespalmeirense por ter me apoiado mais uma vez, 

estou aqui novamente, com certeza vou trabalhar para o nosso município, para dar 

continuidade a todo o trabalho, para que o nosso município continue crescendo que é o 

que a nossa comunidade quer. Parabéns ao prefeito da nova gestão, Silvanio, futuro vice-

prefeito vereador Betinho e todos os vereadores eleitos, o Paulinho, Zapani, Valter 

Pilonetto, Marcos Zamarchi e os vereadores que estão fazendo parte desta legislatura e 

irão continuar, o Enio, Elizandra, Rigo, Lucas e eu mais uma vez. Também agradeço e 

parabenizo todas as pessoas que se dispuseram por seus nomes para concorrer nesta 

eleição municipal, vereadores, prefeito e vice-prefeito, mas com certeza a democracia 

vence, parabéns aos vereadores eleitos, ao prefeito e vice-prefeito. Nesta Casa não tem 

cinco a quatro, aqui temos nove vereadores eleitos, todos os projetos que vem a esta Casa 

pelo bem do nosso município todos nós votamos noventa e nove virgula nove por cento 

aprovados de nove a zero. Não teve projetos neste mandato aprovados por cinco a quatro 

ou de sete a dois ou vice-versa, ou de seis a três. Aqui nesta Casa todos tem seus partidos, 

mas todos nós pensamos no município, em seu crescimento e desenvolvimento por isso 



todos votaram favoráveis aos projetos e podem ter certeza tudo que for de bom para o 

nosso município continuar crescendo podem ter certeza que também vai dar nove a zero, 

pode ter algum projeto que a gente vai pedir para ver melhor ou pedir para por uma 

emenda. Tenho certeza que todos os vereadores vão estar juntos pensando no melhor para 

o futuro de Três Palmeiras. Desejo a todos os trespalmeirenses Feliz Natal, com muita 

paz, saúde e harmonia, que dois mil e vinte e cinco tenhamos muita saúde que é o que nós 

precisamos em primeiro lugar. Vereador Alcione Mateus de Oliveira: Após as 

considerações iniciais e cumprimentos, se manifestou: parabéns a todos os atletas, a 

comissão técnica, fizemos parte deste projeto e cada um tem a ganhar com isso. Essa 

homenagem foi feita para vocês e com certeza a atual administração e os futuros 

administradores vão incentivar o esporte também. Está se encerrando meu ciclo como 

vereador e quero deixar um versículo bíblico: “Combati o bom combate e permaneci na 

fé.” Peço desculpas se algum dia como vereador ou como amigo fui falho nesta Casa, a 

gente tenta sempre fazer pelo melhor, mas somos seres humanos e temos falhas. Então, 

peço perdão para as pessoas que por ventura magoei. Vou ler uma mensagem porque 

acredito que não irei conseguir falar. Peço que quem está nos assistindo pela Voz TV e o 

público presente reflita nesta mensagem, pois é um momento de refletirmos sobre as 

nossas vidas. “Falta pouco tempo para terminar o ano, deixo aqui as minhas sinceras 

palavras, se aqui fiz mal peço perdão, a quem ajudei queria ter feito mais, aquém me 

ajudou agradeço de coração e aquelas pessoas que tentaram me derrubar, eu agradeço 

também, pois me deixaram mais forte. A vida é um constante aprendizado, cada 

experiencia boa ou ruim contribui para o nosso crescimento, cada desafio enfrentado nos 

ensina a ser mais forte, cada ato e bondade nos lembra do poder da empatia. Assim eu 

olho para o futuro com esperança e gratidão. Que nesse novo ano cultivemos a paz em 

nossos corações e a compreensão em nossas relações. Que os erros do passado se 

transformem em lições valiosas e que cada novo dia traga oportunidade de recomeçar e 

que possamos espalhar amor, bondade e que nossa jornada seja formada por momentos 

de alegria e aprendizado. Juntos podemos construir um mundo melhor, repleto de luz, 

harmonia e principalmente amor.” As pessoas as vezes falam que as coisas mudaram, mas 



as coisas não mudaram, quem mudou foram as pessoas porque o amor está se esfriando, 

a gente não tem mais amor ao próximo, quando voltar o amor ao próximo as coisas vão 

voltar ao normal. Se vocês magoaram alguém, peçam perdão, porque é um momento de 

pedir perdão e reconhecer os erros, somos seres humanos e temos erros. Esses erros temos 

que admitir e não praticar mais. Desejo Feliz Ano Novo a todos que tenhamos um ano 

mais abençoado dos que já passaram. Quero também desejar, aos quatro novos vereadores 

que irão fazer parte desta Casa, boas vindas, as pessoas acreditaram em vocês porque 

sabem que vocês são capazes de trabalhar pelo município. Deus abençoe a todos. 

Vereador Roberto Ferreira da Luz: Após as considerações iniciais e cumprimentos, se 

manifestou: primeiramente lhe parabenizo Lucas, como sendo o presidente do CMD e a 

cada um desses jovens que representou o nosso município, tenho certeza que todos vocês 

trabalharam com amor, com carinho, como falou o Lucas treinaram, para vocês chegarem 

a essas vitorias, a todos esses troféus que estamos vendo, é porque vocês trabalharam. 

Então, nada mais justo que vocês serem os merecedores desta homenagem. A comissão 

técnica, o prefeito Magal, que também fez a sua parte no esporte, a cada uma dessas 

pessoas que fez a sua parte, tenho certeza que vocês representaram muito bem o nosso 

município. Este menino que é de outro município, mas que veio para representar o nosso 

município juntamente com os demais para conquistarem os campeonatos, muito obrigado, 

vocês são merecedores desta homenagem. Três Palmeiras, está muito bem no futebol. 

Agradeço a cada um de vocês colegas vereadores, foram oito anos que trabalhei aqui nesta 

Câmara, representando a cada um de vocês, todos estes anos sempre falei que eu estava 

vereador, nesse tempo tenho certeza que não ofendi ninguém, fiz a minha parte como 

vereador, busquei recursos, mesmo eu sendo oposição, mas aqui sempre tivemos um bom 

entendimento entre os nove vereadores, busquei muitos recursos para o nosso município. 

O prefeito Magal sabe o que a gente fez, não medimos esforços para trazer o melhor para 

o município. Então, agradeço aos colegas, as nossas funcionárias, Ivânia, pessoa como 

esta mulher que trabalha aqui dentro desta Câmara de Vereadores para todos nós e esses 

vereadores que vão entrar, tenho certeza que vocês vão encontrar aqui uma pessoa fora 

de sério para nos ajudar, porque eu entrei aqui não tinha muita experiencia também, e ela 



foi uma das pessoas que muito me ajudou e nos ajuda aqui. Marcia, você também, enfim 

a todos os funcionários. Os vereadores que assumiram durante esses últimos quatro anos, 

nossos suplentes de todas as bancadas, todos fizeram a sua parte e graças a Deus o bom 

entendimento sempre houve nesta Casa. Hoje a última sessão que participo como 

vereador, estou indo para o outro lado, ou seja, para o Executivo, mas me coloco no lugar 

de cada um de vocês vereadores, porque eu sei o quanto o vereador aqui batalha e sofre, 

muitas vezes somos taxados que o vereador não trabalha, não faz nada. Eu sou um 

exemplo e digo, o vereador trabalha vinte e quatro horas, se vocês passarem pelo meu 

comercio ou casa sempre tem gente, não meço esforços para trabalhar, ajudar e cada um 

de vocês colegas também fazem. Temos o vereador Mateus não se elegeu, mas quero 

tomar a iniciativa, Silvanio e dizer a população que o Mateus, vai ser o Secretário do 

Esporte, tenho certeza que vai seguir o trabalho que vem sendo feito e tem condições, 

peço aos jogadores que deem força a ele, porque eu tenho certeza que ele é capaz e vai 

levar o nome do nosso município para toda a região como vocês fizeram. Mateus, você 

não se elegeu, mas você tem um ótimo trabalho à frente do CMD e você vai fazer o teu 

trabalho e vai levar o nome do município juntamente com esses atletas que hoje estão 

aqui.  Eu e o Silvanio tenho certeza que vamos estar ao lado e eu quero estar sentado aqui 

muitas e muitas vezes colegas vereadores fazendo como erra feito, projetos que vem a 

Câmara de Vereadores, eu acho que se o prefeito não pode vir vem o vice ou secretário 

para explicar os projetos que vem para esta Casa porque aí vai dar mais do que noventa e 

nove por cento de aprovação, vai dar o cem por cento de aprovação dos projetos, tenho 

certeza que todos vão trabalhar, vão buscar recursos porque quem ganha com isso é o 

nosso município. A Câmara de Vereadores estando unida, Executivo estando unido, quem 

ganha são as pessoas. As professoras que estão aqui, a diretora Marta, Lucia Ana, a 

Simone vocês são boas professoras e diretoras que ajudaram nossos filhos. Desejo a todos 

Feliz Natal e um prospero Ano Novo, podem contar conosco estaremos na Prefeitura 

representando a cada um de vocês, cada senhor e senhora, jovem e mulher. A nossa parte 

vamos fazer como cidadão de Três Palmeiras, a politica terminou em seis de outubro, 

agora precisamos trabalhar para a comunidade, precisamos buscar recursos para dar 



condições a este povo que precisa, nosso município é um município pequeno e brigas e 

fofocas isso não leva a nada, quem perde com isso é a comunidade. Os vereadores que 

estão entrando, o Paulinho já tem experiencia, Nevio, Pilonetto e o Marcos tenho certeza 

que vocês vão entrar no ritmo com o Rigo, Elizandra, Marciano, Lucas e o Enio, a Casa 

vai andar e nós vamos fazer a nossa parte lá, juntamente com o Silvanio a gente pensa 

para frente e nós queremos somente o melhor para Três Palmeiras. Feliz natal e Próspero 

Ano Novo, com muita saúde e paz. Vereador Enio de Saiba: Após as considerações 

iniciais e cumprimentos, se manifestou: coisa boa ver a Casa cheia, isso nos orgulha 

muito. Parabéns Lucas e a equipe do esporte e em especial os atletas por trazer essas 

maravilhas, essas boas lembranças, nos representando como falou o Lucas em vários 

lugares, eu fui em um que outro jogo, mas pude sentir a emoção, adrenalina desse pessoal 

que trouxe essas taças, isso não foi brincadeira, foi jogado, pessoas serias, bastante futebol 

e pouca bagunça por isso que veio esse resultado. Voz TV, também, Vitor sempre 

presente, transmitindo os jogos. Quero dar as boas-vindas aos quatro vereadores novos 

eleitos, ao prefeito e vice-prefeito. Quero agradecer a oportunidade do Magal e do Sidão 

por mais esses quatro anos. Os vereadores antigos que vão continuar nesta Casa peço que 

Deus nos ilumine, inclusive a mim que vou ficar, para que todas as decisões que sejam 

tomadas nessa Casa sejam realmente em prol da comunidade de Três Palmeiras. Como 

falou o Betinho, nosso futuro vice-prefeito, que encerrou-se a política, então estamos aqui 

para trabalhar para o povo. Acredito eu que até hoje não veio nem um projeto que eu saiba 

que prejudicasse, que fosse contra a população trespalmeirense. Acredito que nem um 

vereador vindo um projeto para o futuro de nossa cidade, para o desenvolvimento do 

nosso município vá votar contra, acho que isso iria contra os nossos princípios, iriamos 

contra o que nós contamos para os nossos eleitores nesse período de campanha. Da minha 

parte tudo o que for em benefício da comunidade trespalmeirense sou apoiador sim e que 

Deus nos ilumine que a gente sempre tenha uma direção para as decisões tomadas para 

que beneficie a nossa comunidade. Parabenizo o Clube de Mães da Linha Taboão, 

comunidade bem organizada, festa boa, cerveja gelada e carne boa, que continuem. Outro 

desafio que nós temos as comunidades do interior, a gente sempre procura estar presente 



nas festas das comunidades do interior porque precisamos fortificar, não podemos deixar 

mal as comunidades do interior eu acho que quando se fecha uma comunidade do interior 

se apaga uma história do município. Então, tudo que pudermos fazer para que as 

comunidades do interior não fechem, nós devemos fazer. Parabéns as comunidades 

organizadas. Vou ler dois documentos de minha autoria, Senhor Prefeito! Tendo exercido 

a Presidência da Câmara de Vereadores de janeiro a final de junho deste ano, procurei na 

minha gestão como ordenador de despesas do Poder Legislativo, obter economia de 

gastos públicos. Durante meu mandato à frente da Presidência da Câmara geramos uma 

economia de R$ 164.200,84 (cento e sessenta e quatro mil duzentos reais e oitenta e 

quatro centavos) que, de conformidade com o costume, destinei a diversas entidades do 

nosso município, conforme relação anexa, que fica fazendo parte integrante deste 

comunicado. Assim sendo, solicito que sejam formalizados os respectivos termos de 

fomento a fim de destinar os recursos economizados, para fazer frente às necessidades 

das entidades que já foram cientificadas da destinação. Senhor Presidente! Tendo 

exercido a Presidência da Câmara de Vereadores de janeiro a final de junho deste ano, 

procurei na minha gestão como ordenador de despesas do Poder Legislativo, obter 

economia de gastos públicos. Durante meu mandato à frente da Presidência da Câmara 

geramos uma economia capaz de, como de costume, auxiliar as entidades na sua 

manutenção e desenvolvimento de projetos, que em última análise, resulta benefício a 

comunidade. Assim comunico, que destinei o valor de R$ 117.000,00 (cento e dezessete 

mil reais) da economia gerada de R$ 164.200,84 (cento e sessenta e quatro mil duzentos 

reais e oitenta e quatro centavos), que deverá ser repassado pelo Poder Executivo através 

da formalização de termo de fomento a fim de destinar os recursos, que deverão, após 

recebido o numerário, realizar a devida prestação de contas. Colho da oportunidade para 

reafirmar o meu compromisso como Vereador na defesa dos interesses das entidades e de 

nossa gente. Atenciosamente. Vereador Enio de Saiba- Republicanos. Relação das 

Entidades do município de Três Palmeiras, auxiliadas com a obtenção de economia de 

gastos públicos do Poder Legislativo: Escola Municipal Joaquim Nabuco de Vila 

Progresso R$ 10,000,00 (dez mil reais); Escola Estadual José Antônio Ferronato R$ 



10,000,00 (dez mil reais); Associação das lideranças do Distrito de Vila Progresso R$ 

30,000,00 (trinta mil reais); APAE R$ 35,000,00 (trinta e cinco mil reais); Esporte Clube 

União de Vila Progresso R$ 10,000,00 (dez mil reais); Associação o Brasil para Cristo 

pastor Paulo Zanetti R$ 8.000,00 (oito mil reais); Igreja Evangélica Luterana do Brasil, 

Congregação Evangélica Luterana Concórdia Linha Caramuru R$ 8.000,00 e Casa de 

oração pentecostal R$ 6.000,00. Em dois mil e dezenove foi devolvido também onde uma 

parte foi destinado a Vila Progresso para a Escola Joaquim Nabuco, uma parte para a 

Gruta. Desde dois mil e treze para cá foram devolvidos de sobra do Poder Legislativo 

para o Poder Executivo uma obra que é a capela mortuária e muitas e muitas coisas que 

foram feitas. Onde o presidente desta Casa juntamente com o prefeito consegue fazer a 

destinação desse dinheiro. Agradeço aos vereadores pela responsabilidade que tem com 

o dinheiro público e assim a gente consegue fazer uma prestação de contas da maneira 

que a gente fez a gestão e a responsabilidade que a gente tem com dinheiro público que a 

gente não brinca, temos que fazer a nossa prestação de contas. Desejo a todos Feliz Natal 

e um Prospero Ano Novo, tenho certeza que da maneira que está correndo este ano em 

dois mil e vinte e cinco será muito promissor, de muitas coisas boas que vão vir e peço 

que Deus abençoe a cada um. Fiquem todos com Deus. Vereador Gilmar Antônio Boza: 

Após as considerações iniciais e cumprimentos, se manifestou: como falaram os colegas 

vereadores, uns colegas vão sair e outros vereadores novos vão entrar, Nevio, Pilonetto, 

Marcos e o Paulinho, com o Paulinho trabalhei dois mandatos, conheço bem o trabalho 

dele. Nosso agradecimento ao banco Sicredi que também patrocinou a equipe de futebol. 

Estamos vendo os troféus e não é para qualquer um, é para quem trabalhou e se dedicou. 

Parabéns ao Lucas, que era o secretário do esporte, conduziu essa gurizada durante este 

período e assistimos muitas vezes esse time ser campeão. Duas vezes aqui no ginásio e 

outras vezes pela Voz TV. O dia que foi transmito o jogo por um telão no CTG estávamos 

assistindo e torcendo. Como é bonito ver o time da nossa cidade se destacando e com 

certeza também aos patrocinadores como o Sicredi ver que o time se esforça e vale apena 

patrocinar. Além de trazer a taça, fica a amizade entre os municípios que participam dos 

campeonatos e o comentário não fica somente em nosso município, mas em todos os 



municípios da região. Falaram que em torno de quarenta municípios que participam 

dependendo o campeonato. Parabéns gurizada, vocês sempre jogaram bem, continuem, 

como o Betinho falou o Coruja vai ser o secretário do esporte, é parceiro dessa piazada, 

joga junto e vai dar continuidade a esse trabalho. Falando também dos projetos como os 

vereadores comentaram, a gente também está com a consciência limpa de ter aprovado 

todos os projetos. Estou encerrando esta legislatura, para quem não sabe, tenho seis 

mandatos de vereador, fui quatro vezes presidente desta Casa. Sempre conduzindo com 

responsabilidade para que as coisas andassem, tudo depende do presidente desta Casa e 

dos projetos. É como o Enio falou, o que é bom para o município duvido que o vereador 

vote contra, até nem lembro se votei contra algum projeto nesses anos que fui vereador. 

Claro que alguma emenda foi feita, agora votar contra nem lembro, seis mandatos da vinte 

e quatro anos de vereador. A construção desta Casa o vereador De Carli iniciou a 

construção e eu acabei a obra. Uma Câmara bonita, na região poucas Câmaras bonitas 

como a nossa, agora o Lucas mandou pintar ficou mais bonita ainda. Os trabalhos dos 

vereadores funcionam aqui nesta Casa. Não posso deixar de homenagear a Ivânia, pelo 

seu trabalho, você é uma pessoa excelente, merece trabalhar aqui na Câmara pela pessoa 

que você é, sempre que a gente pede alguma coisa está sempre disposta em fazer e faz as 

coisas rápido e certinho sempre. Parabenizar todas as pessoas aqui da Câmara você, a 

Marcia e os demais, então minha homenagem sincera a vocês. Estou encerrando meu 

mandato, a oito anos atrás eu não concorri, concorreu o Wagner meu genro, depois ele 

não quis mais ser candidato, então fui novamente, não vou dizer que não vou mais ser 

vereador desta Casa, porque aquela vez falei que não ia mais concorrer e acabei 

concorrendo me elegi, então hoje não vou dizer que não serei mais vereador, se um dia 

resolver concorrer vou novamente. Peço perdão aos colegas se em algum momento falhei 

com vocês, nunca me alterei, mas se sai mal com alguém, peço perdão. Esses quatro anos 

foi um mandato bem tranquilo, todos se respeitando, fazendo um trabalho todos juntos 

para o bem do município. A gente espera que no próximo mandato continue assim 

também, temos vereadores que não são muito experientes, mas logo pegam o carreiro e 

vão indo. Paulinho é cacheiro velho esse sabe. Desejo Feliz Natal e Prospero Ano Novo 



a todos os trespalmeirenses e para todos que nos assistem, cheio de saúde e paz. 

Vereadora Elizandra Teresinha Florencio: Após as considerações iniciais e 

cumprimentos, se manifestou: começo falando sobre a sessão que tivemos anteriormente. 

Parabenizo o nosso presidente, o Lucas pela iniciativa, é muito relevante falar sobre a 

questão do esporte na vida das pessoas. Falar sobre o esporte no nosso município de Três 

Palmeiras, estão aqui muitas conquistas, mas eu acredito que muitas delas não estão aqui 

nesta mesa, muitas conquistas que aconteceram, aconteceram dentro de muitas pessoas 

que participaram, que se dedicaram, muitas famílias que seus filhos, suas crianças 

passaram a se envolver com o esporte, fazendo da sua vida, do seu futuro uma trajetória 

totalmente diferente. Eu penso que antes de chegar até essas medalhas cada um dos nossos 

atletas que estavam aqui presentes e alguns ainda estão teve muita batalha, teve muita 

correria, muito esforço, muita dedicação, muita disciplina e é isso que o esporte remete. 

Remete ter disciplina, foco e determinação, é muito bom ter essas oportunidades no nosso 

município. Mais uma vez agradecer a administração atual pelo tanto que também se 

dedicou para que isso viesse acontecer em nosso município. Agradeço também a equipe 

da Voz TV, que está sempre prestigiando os eventos do nosso município, dizer mais uma 

vez muito obrigada, o ano está findando e com certeza o ano de dois mil e vinte e cinco, 

vai ter muita coisa boa para vocês continuar levando até o nosso público que nos 

acompanha. Deixo meu abraço e meu muito obrigada a todos vocês de casa que nos 

acompanham. Falar um pouco sobre estar findando este mandato de vereadora e logo 

estar dando inicio a mais quatro anos, quatro anos de uma jornada que eu acredito que vai 

ser de muito êxito, prospera, porque vejo aqui de nove vereadores eleitos, nove vereadores 

que foram escolhidos pela população. A partir do momento que você assume esta cadeira, 

você representa o teu povo, você representa a população de Três Palmeiras, eu acredito 

que desses nove vereadores eleitos, todos tem algo em comum, todos nós queremos ver 

Três Palmeiras continuar crescendo, todos nós queremos que as coisas boas aconteçam, 

na minha opinião não existe situação e oposição. A partir do momento que você se elege 

você não vai se opor a nada daquilo que venha de projetos para servir a tua comunidade, 

que venha para desenvolver teu município, que venha em prol do que tu, sabe, que a 



população precisa. Eu, Elizandra não sou oposição aqui dentro, eu sou aquela vereadora 

que vai estar aqui para aprovar todos os projetos que venham para somar para o nosso 

município. Eu acredito que trabalhar em equipe, como sempre foi trabalhado, isso mostra 

que as pessoas realmente escolheram pessoas competentes, pessoas que estão aqui para 

fazer as coisas boas acontecerem, as vezes as coisas tão pequenininhas são deixadas de 

lado, mas para nós chegar no topo, que é o nosso objetivo maior que é ver Três Palmeiras 

continuar crescendo, nosso povo feliz, não podemos nos apegar a coisas pequenas e sim 

pensarmos juntos para crescermos juntos. Essas são minhas palavras para os próximos 

quatro anos. Desejo êxito ao Executivo nas pessoas do nosso futuro prefeito Silvanio e 

nosso futuro vice-prefeito Betinho, um parceiro daqui da Câmara de Vereadores, sempre 

muito amigo, gente boa conosco. Tenho certeza Beto, que de certa forma vai poder nos 

auxiliar, aqui na Câmara, mesmo estando lá na prefeitura. Quero aproveitar a 

oportunidade para falar destes quatro anos, agradecer a equipe de colaboradores aqui da 

Câmara de Vereadores, as meninas sabem, cheguei aqui em dois mil e vinte e um, meu 

primeiro mandato e logo de cara presidente da Câmara. Foi um desafio muito grande, mas 

esse desafio se tornou leve quando você tem pessoas leves do teu lado, pessoas de luz do 

teu lado porque foram feitas reformas, foi feito um monte de coisas legais aqui dentro, 

tentando suprir as necessidades de quem trabalha aqui dentro, dar condições. Essa Casa 

é do povo precisa ser bem cuidada, eu tive o privilégio de contar com a Ivânia, a Marcia, 

a Nice e os demais que estavam conosco naquele período, foi um período de muito 

crescimento, vocês gurias, fazem parte desse meu crescimento tanto pessoal como 

profissional. Agradecer os colegas vereadores pelo período que fui presidente da Câmara, 

sempre que foram solicitados para sessão extraordinária todos se fizeram presentes, 

muitas vezes não tinha tempo de convoca-los oficialmente, mandava mensagem sempre 

foram bem receptivos com a ideia de que precisamos fazer as coisas acontecer. Acredito 

que os vereadores novos que aí estão vão chegar numa Casa muito acolhedora, para as 

ideias de vocês, fiquem bem a vontade, como cheguei a pouco tempo e fui bem atendida, 

bem acolhida, acredito que vocês vão se sentir da mesma forma. Os colegas que hoje se 

despedem deixo meu abraço e meu muito obrigada pela experiencia de ter vivido com 



vocês esse tempo. Deixo meu agradecimento ao prefeito Magal, por esses quatro anos de 

trabalho juntos, a oportunidade de estar na coordenação do Cras, foi um período de muito 

crescimento, de alegrias, de descobertas, foram trocas de experiencias com os grupos, 

com a melhor idade, foi grandioso, muito bom, fiz com muito amor e não me arrependo 

de nada do que eu fiz, foi feito com muito amor e muito carinho, muito obrigada prefeito 

Magal pela oportunidade. Muito obrigada a todos vocês que estão nos assistindo nesta 

noite, pessoal de casa muito obrigada. Desejo a cada um de vocês um Feliz Natal que 

Deus os abençoe, que vocês possam ter um momento de união, paz, alegria em família, 

independente de tudo que venha se passando e venha acontecendo que todos nós 

tenhamos a união das nossas famílias. Feliz Ano Novo, que o ano seja muito prospero, 

que seja de muita, saúde, paz e alegria a cada um de vocês, recebam o meu abraço. A 

vereadora Elizandra, mais uma vez se coloca à disposição. Logo estará começando dois 

vim e vinte e cinco, esse ciclo se encerra para uma nova página, aí a gente vai ter uma 

pagina em branco para escrevermos junto uma linda história de construção e 

desenvolvimento para o nosso povo de Três Palmeiras que é isso que a população merece. 

Vereador Edemar Beutler: Após as considerações iniciais e cumprimentos, se 

manifestou: quero parabenizar todos os rapazes que fizeram parte desse evento 

futebolístico do nosso município, é uma honra para o nosso município ser campeões no 

futsal. Agradeço a presença do gerente do banco Sicredi e a todos que se fazem presentes 

na noite de hoje. Estou encerrando o quarto mandato de vereador, este mandato como 

suplente. Fui três mandatos como vereador titular desta Casa, tive a honra de trabalhar 

com o Gilmar Boza. O prefeito Magal era vereador na época, nossa secretária Ivânia e a 

Marcia também, ajudaram a fazer a mudança da Câmara para este prédio. O De Carli 

começou a construção, o Gilmar fez mais uma parte e quando assumi de presidente 

finalizei a obra e entreguei mobiliada para a população. Fizemos economias, muitas vezes 

me pediam me dá uma passagem para dar uma viajada, se vão para trazer recursos para o 

município tem dinheiro, se não, não tem, eu falava. Cortamos os gastos, aprontamos e 

mobilamos a Câmara e juntamente com as funcionárias entregamos a população. Lembro 

que até para escolher a tinta para pintar esta Casa convidei um vereador de cada bancada 



para ir até o Barbiero para escolhermos a cor da tinta, então naquela época também tinha 

um bom entendimento nesta Casa. Escolhemos juntos a cor ideal, então para sermos 

transparentes com os colegas convidei um representante de cada partido como falei. 

Tenho certeza que o nosso prefeito vai dar continuidade e nossos vereadores vão 

continuar trabalhando. Há discussões, mas nem comparar com quando o nosso município 

estava começando, no primeiro mandato o Gilmar deve lembrar, o prefeito Magal 

também, que era difícil de ser vereador, enchia as vezes a Câmara e hoje não tem gente 

na Câmara porque não tem bagunça, tem que bagunçar a Câmara para encher de pessoas, 

naquele tempo faltava lugar, ficavam assistindo pela janela. Coisa feia que era, nosso 

município estava começando, erramos inexperientes e as pessoas foram crescendo 

politicamente e hoje todos querem trabalhar juntos para o bem do município e querer bem 

ao próximo, isso faz uma comunidade crescer. Todos unidos para o bem da população do 

município e assim nosso município cada vez se desenvolve mais, todas as entidades 

apoiando, comercio apoiando, prefeito e vereadores apoiando. Pedi visto de quinze dias 

em um projeto para estudar, para ver direito, discutir, isso vai acontecer com o futuro 

prefeito também, espero que ninguém pede visto para ficar quarenta e cinco dias como 

antigamente, as vezes os vereadores iam pedindo visto, coisa feia e o município não 

crescia. Acredito que vocês não vão ter problema nem um, a pouco os vereadores estavam 

falando que vai continuar da mesma forma. Desejo Feliz Ano Novo e Feliz Natal a todos, 

que Deus abençoe as nossas famílias e que nosso município cada vez cresça mais. 

Vereador João Adélcio Flores Rigo: Após as considerações iniciais e cumprimentos, se 

manifestou: parabenizo os atletas que foram homenageados nesta noite e parabenizo 

também as empresas patrocinadoras, o Sicredi, o Goffi. Temos colegas que não estarão 

no ano que vem aqui nesta Casa, uns irão assumir outros cargos outros não quiseram 

concorrer e alguns não conseguiram se eleger. Começo pelo colega Betinho, foi muito 

bom trabalhar contigo e lhe desejo sucesso na nova função de vice-prefeito. Seu Edemar, 

agradeço pela parceria, mesmo sendo oposição em uma época, mas sempre se 

entendemos. Gilmar Boza, que é um símbolo da Câmara, resolveu não concorrer mais, 

está deixando esta Casa, te agradeço e com certeza seu trabalho foi muito importante nesta 



Casa. O Marciano, trabalhamos junto e vamos seguir trabalhando na próxima legislatura. 

O Alcione que nos deixa a partir de dezembro deste ano, lhe agradeço pela parceira, pela 

pessoa certa, transparente que você é, sei que vai desempenhar com sucesso a sua nova 

função. Agradecer, o Lucas, companheiro que vai continuar nesta Casa. A Elizandra 

também nos entendemos muito bem e vai dar seguimento nos próximos anos. O Enio, 

sempre tivemos uma parceria muito boa, sabemos da importância da união aqui na 

Câmara. Agradeço a população de Três Palmeiras, que pela quarta vez está me dando a 

oportunidade de exercer mais um mandato de vereador. A gente sabe que o desafio da 

gente cada vez aumenta mais, a responsabilidade, mas a gente vai fazer o melhor para o 

município. Agradeço a população que votaram em mim, dando mais uma vez o voto de 

confiança, quero dar o meu melhor para que eu não decepcione a população. Me coloco 

a disposição, futuro prefeito Silvanio, estaremos aqui para defender o que for bom, 

importante para o nosso município. Mais uma vez quero agradecer a Ivânia por tudo que 

ela nos ajudou neste ano, agradecer a Marcia e a Nice, sempre tiveram um papel 

importante para auxiliar os vereadores. Cumprimentar os quatro novos colegas, Marcos 

Pilonetto, Nevio e Paulinho que estão nos assistindo e que vão começar o trabalho deles 

a partir de janeiro. Nosso município é um município pequeno, está desenvolvendo 

bastante, mas tem muitas carências, tem muitas coisas para serem feitas, entendo que o 

papel do vereador é analisar, estudar os projetos e também ir atrás de recursos. Não vou 

citar, mas sabemos dos recursos que através dos nossos Deputados a gente conseguiu para 

o nosso município, com certeza vamos seguir atrás desses recursos. Quero cumprimentar 

a minha esposa que foi muito importante na campanha eleitoral e pós campanha, obrigado 

por tudo. Foi muito bom, gratificante e agradeço pela parceria, entendo que a nossa 

responsabilidade é com a sociedade. A gente conversa com varias pessoas e tem muita 

expectativa para o próximo ano de dois mil e vinte e cinco. Vai acontecer coisas muito 

boas para o nosso município. Sabemos que não podemos fazer tudo o que as pessoas 

almejam, mas dentro do possível a gente quer fazer pelo melhor. Agradecer a parceria da 

Voz TV, que está transmitindo a nossa sessão. Convido todos para no dia trinta e um, as 

dezoito e trinta horas, no Salão Paroquial vai acontecer a solenidade de posse dos 



vereadores, vice-prefeito e prefeito municipal. Não vai ser uma sessão extensa porque 

sabemos que as famílias querem se reunir e agradecer pelo ano que vai se findar e pedir 

pelo ano que irá iniciar. Cumprimento o pessoal da Apae que é uma das entidades muito 

importante do nosso município. Feliz Natal a todos que cada vez tenha mais harmonia e 

desenvolvimento, a expectativa para o próximo ano é grande porque o tempo está 

correndo bem e sabemos que o nosso município é essencialmente agrícola. Feliz e 

abençoado ano novo a toda a comunidade trespalmeirense. Vereador/Presidente Lucas 

Aguirre Pulter: Após as considerações iniciais e cumprimentos, se manifestou: meu 

cumprimento especial a meu pai, que quando eu me a perto é ele que me socorre. 

Agradeço os patrocinadores da nossa equipe de futebol, o Cleisson e de Jackson Goffi em 

seus nomes todos os patrocinadores. Em nome do Coruja cumprimentar a gurizada que 

faz parte do time. Agradeço as diretoras pelo convite das formaturas e parabenizar pelos 

eventos estava tudo muito bom. Te gradeço prefeito Magal, pela oportunidade de ficar a 

frente do esporte todo esse tempo, foi um tempo de muito conhecimento, como a 

Elizandra falou de descobertas e experiencias novas. Eu fazia parte do esporte, mas nunca 

a frente. Lhe agradeço pela oportunidade para mim foi ótimo. E aproveitar para agradecer 

a mulherada da Câmara, estava o Darlei agora já foi embora, então vou falar a mulherada 

que é a Deja, a Ivãnia, a Marcia e a Nice que nos ajudam a conduzir a Câmara, sempre 

falo que o presidente é somente uma figura quem manda aqui são elas, então agradece-

las pelo trabalho que vem desempenhando. Agradeço a comunidade que pela terceira vez 

fui eleito, agradecer o voto de confiança, a parceira por confiar no nosso trabalho 

novamente a frente da Câmara de Vereadores. Como a Elizandra falou é sempre um 

aprendizado e para mim essa eleição também foi, é a terceira vez, mas uma diferente da 

outra. Meu trabalho agora frente a Câmara é um pouquinho diferente, sou oposição, mas 

a busca por recursos e desenvolvimento para o nosso município não vai faltar, a gente já 

vem falando com os outros vereadores, estamos buscando, acabei de anunciar algumas 

coisas que irão acontecer e vai ser ótimo para o nosso município, a melhora na 

infraestrutura dos nossos prédios, terrenos, enfim é muito importante para o 

desenvolvimento, mas a minha eleição foi um aprendizado, quero conduzir meus 



trabalhos na Câmara dessa maneira. A maioria sabe, eu acho, tive dois processos durante 

a eleição e na justiça fui absolvido dos dois, então, o que é certo é certo e o que é errado 

é errado, meu trabalho frente da Câmara vai ser assim. Vamos trabalhar com dialogo, 

com parceria, com conversa junto ao executivo e sempre buscando essa situação aí. 

Podem confiar que o Lucas vai ser parceiro, não vai ficar de braços cruzados aqui, 

votando contra ou a favor, quando a gente vota a favor vai ter um motivo e quando vota 

contra também. Sempre falo bastante com o Enio, que a gente lê os projetos para dar uma 

justificativa para comunidade, pois muitos perguntam porque votou contra? É porque o 

prefeito pediu, votou a favor, o prefeito que quis, mas nem lê o projeto, então, a minha 

maneira de trabalhar nesses próximos quatro anos vai ser analisando, ajudando e 

conversando, espero que o dialogo seja aberto como sempre foi e isso quem ganha é a 

nossa comunidade. Desejo a todos que estão em casa um feliz e abençoado Natal, que o 

menino Jesus entre na casa de cada um, trazendo muita paz e alegria, que dois mil e vinte 

e cinco seja um ano de muitas conquistas para todos nós, é mais um ano, uma pagina em 

branco né Elizandra e vamos construir todos juntos, um ajudando o outro, nossa 

comunidade só se fortalece, as nossas associações e nossas comunidades como o Enio 

falou, e é o município que ganha. Muito obrigado a todos pela presença. Já estão 

convidados para assistir a próxima sessão. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos, e convido o público presente para logo após o intervalo 

de alguns minutos, assistirem a sessão preparatória e eleição da Mesa Diretora para o ano 

de 2025. E declaro encerrada a sessão ordinária.  
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